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Distrikt 8
Referat fra ledelsesmøde 11. juli 2023 i D8 
1. Referat fra udvidet ledelsesmøde i marts.
Det referat, som pt. ligger på vores hjemmeside, er uden de nødvendige faktuelle rettelser og skal derfor tilrettes. Hans Christian tager kontakt til Jens Jørgen og aftaler rettelse af dette samt af andre fejl på hjemmesiden.
På næste møde vil Anette Josephsen være referent og på sigt formentlig vores nye sekretær.

2. Vores interne samarbejde.
Vi drøftede den mest hensigtsmæssige fordeling af arbejdsopgaverne og den gensidige informationspligt.

3. Revision af forretningsorden.
Vi aftalte de rettelser, som skal ske i den nuværende forretningsorden. Hans Christian retter til og sender det til Jens Jørgen for opdatering på hjemmesiden.

4. Microsoft 365 og distrikt 8 samt sundhedsudvalg.
M365: Generelt kræver det specifikke kurser i praktikken for brugerne, for distriktet kræver det desuden, at alle lokalafdelinger i distriktet benytter M365. Vi afventer, hvad der sker generelt.

Kommissorium for sundhedsudvalget på vores hjemmeside skal tilrettes, især §4 ( se udkastet godkendt på landsbestyrelsesmødet den 27. og 28. juni). Deltagernavne er ikke opdateret. 
Hans Christian sørger for tilrettelse og opdatering på hjemmesiden. 
Næste møde i sundhedsudvalget finder sted den 9. august 2023. 

5. Distriktsformandsmødet 1. juni.
Notat fra mødet er udsendt af Torben Færk. Under økonomi blev fordelingsnøglen mellem distrikterne diskuteret. Skal man benytte antal frivillige, antal lokalafdelinger, antal kommuner, antal km2, eller? Nøglen bør tilrettes. 
Forslag til behandling på næste fællesmøde den 25. og 26. oktober skal sendes til Erik Christensen, D3 senest den 1. oktober.

6. Distrikt 8´s økonomi.
Distrikt 8 mangler ikke penge lige nu. Det blev pointeret, at regninger hurtigt skal videresendes til kassereren til betaling.
Bente nævnte, at Snorresgade giver mulighed for diverse, grafiske fremstillinger af årsregnskabet m.m., som med fordel kan bruges på de lokale årsmøder.
Det blev på distriktsmødet foreslået at oprette et netværk for kasserere i distrikterne. Et erfa-emne kunne være §18 og §79 ansøgninger.

7.Aktiviteter 2. halvår.
9. august: Møde i Sundhedsudvalget.
24. oktober: Temadag om ture, rejser og kulturelle aktiviteter.
??. oktober: Temadag IT, datoen ligger ikke helt fast.
30. oktober: Temadag motion, ”Vejrtrækning og vaner”.
16. november: Formøde til delegeretmødet. Hans Christian er i kontakt med Sarah Skafte, ÆS, om et indlæg på dagen om fremtidsstudiet. Hans Christian sender udkast til dagsorden til ledelsen.
28. november: Fællesmøde for ledelsen, koordinatorerne og deres faste hjælpere samt Bente.

8.Information, foreningskonsulenten.
Bente orienterede om nyt kursuskatalog for hele 2024, samt at der kommer en ny velkomstfilm for nye frivillige. 
Hans Christian fortalte, at han deltager i en Ad-hoc gruppe under Landsbestyrelsen, emnet er patienttransport.
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